
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 225/21  
 
 
CONSIDERANDO que a Unidade de Saúde da Família do Jardim Cristal, denominada como 
Unidade de Saúde "Nelson Pedrozo da Silva", foi inaugurada em março de 2015; e, efetivamente, passou 
a atender em 6 de abril do mesmo ano; 
 
CONSIDERANDO que até recentemente, muito pouca, ou, quase nenhuma reforma foi realizada no 
imóvel que abriga essa importante unidade de saúde do município; 
 
CONSIDERANDO que este Vereador esteve na unidade e constatou que o imóvel necessita de 
manutenção; 
 
CONSIDERANDO que, além dos moradores do Jardim Cristal, a Unidade de Saúde da Família também 
atende àqueles que residem no Jardim São Lucas e no Jardim Europa; 
 
CONSIDERANDO que o Programa de Saúde da Família deve contar com uma equipe formada por: 
Médico Generalista, Enfermeiro, Auxiliar de Enfermagem, Dentista, Auxiliar de Consultório Dentário e 
Agentes Comunitários de Saúde; 
 
CONSIDERANDO que, em breve, a população do Jardim Cristal deve aumentar em cerca de quatro mil 
moradores, tendo em vista a implantação de um novo conjunto habitacional, o que elevará a demanda de 
pacientes na referida unidade de saúde; e, 
 
CONSIDERANDO ainda que, após a vinda dos novos moradores para a região do bairro Jardim Cristal, 
será necessária a realização de diversas melhorias, com relação à infraestrutura do bairro, para atender a 
população.  
 
Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal tem planos para ampliar o horário de atendimento da Unidade de Saúde 

da Família do Jardim Cristal? 
 
b) Está no cronograma de obras, a reforma do prédio que abriga a referida unidade de saúde? Em caso 

positivo, quando os serviços serão iniciados? 
 
c) A Administração Municipal tem algum projeto para ampliar o número de especialidades médicas na 

referida unidade? 
 
d) Quais os planos da Administração Municipal para melhorar a infraestrutura do bairro, de uma forma 

geral, para atender a demanda que se espera com a implantação do novo conjunto habitacional? 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 17 de agosto de 2021. 
 
 
 

ADEILTON TIAGO DOS SANTOS 
Vereador 


